

# 外援低迷 败走晋江

青岛男篮不敌福建队遭遇两连败 杨瀚森“准三双”难救主

**早报12月7日讯** 7日晚,CBA联赛进入第十三轮角逐。连续客场作战的青岛国信水产男篮此番在晋江挑战福建队。青岛队双外援继续低迷,88:96遭遇两连败的同时,也让对手终结了此前的三连败。

上轮做客天津意外输球,青岛男篮连胜势头被终结。对于这样的表现,球队主教练刘维伟表达了自己的不满。为了能够打好这场比赛,4日才抵达青岛的大外援约瑟夫·杨火线奔赴赛场,与球队会合。不过,他并未出现在本场比赛的大名单中。本赛季在选秀大会上摘得的郭奇芳,本场比赛第一次进入到球队大名单。其实,在今年摘牌大会上,原本郭奇芳是被福建队早早相中,并代表球队参加了在青岛的夏季联赛且有不俗表现。但因为抽签过程中出现意外,青岛队才意外得到了这名外线实力不错的大学生球员。当然,此前由于要参加学青会比赛,郭奇芳的训练并不系统,所以迟迟未能进入大名单中。

鲍威尔、杨金蒙、杨瀚森、赵嘉义和段昂君出现在首发阵容中,而福建队中则由上赛季还在青岛效力的尤金·杰曼领衔出战。青岛队多点开花,取得9:3开局。区俊炫压哨补篮命中,青岛队27:25领先。

次节中,福建队一波7:2反超比分,王睿泽连续得分追平。虽然福建队在积分榜排名联赛中下游,但他们的主场

战绩不俗,一波三分后,半场结束55:46反超比分。半场比赛,青岛队出现了12次失误,给了对手太多快速反击的机会。此外,12投3中的三分球命中率,较对手的20投7中整整少了10%。

第三节中,福建队派出双外援出战。赵嘉义第一个站了出来,一记暴扣外加上篮得分,连续得到4分。杨金蒙和赵嘉义先后三分命中,将分差缩小到3分。鲍威尔似乎还没有从上一场的低迷中摆脱出来,第三节连续突破受阻,让青岛队在最关键的追分时刻屡屡无法延续火力。福建队的第三外援尼克·杨成为奇兵,单节7分钟砍下11分。第三节结束时,青岛队已经落后了11分。

最后一节,福建队一波8:1锁定胜局。打出火气的杨瀚森开始不断攻击篮下,连续砍分缩小分差。鲍威尔连续两次三分不中,青岛队彻底丢掉了逆转机会。最终,青岛队88:96落败。

全场比赛,杨瀚森得到19分25篮板8助攻的“准三双”数据,王睿泽得到18分,杨金蒙贡献15分。鲍威尔虽然得到了17分,但7投1中的三分球还是让人看得绝望,个人的5次失误也是全队最高。另外一个上场11分钟的巴特利更是只得到2分。

“连续两场比赛队员们的状态都不是太好,全场得80多分想赢球太难了。”赛后,主教练刘维伟表示,“大家很努力,但个人进攻打得太着急,内线的



青岛国信水产男篮外援持续低迷遭遇两连败。新华社发

优势也没有发挥出来。年轻队伍心态波动比较大,命中率不是很高,需要回

去好好总结。”

(观海新闻/青岛早报全媒体记者 许诺)

## “山东手造 青岛有礼”LOGO标识和宣传口号征集环节结束 网络投票开启 每天可投10票

**早报12月7日讯** 岱青海蓝间沉淀着文化,一陶一瓦里藏着传承。12月6日,青岛市2023年“山东手造 青岛有礼”LOGO标识和宣传口号征集活动作品征集环节正式结束,网络投票评选环节随即开启。

2023年“山东手造 青岛有礼”LOGO标识和宣传口号征集活动自10月14日启动以来历时1个月,共收到来自全国各地的优秀作品260件(条),其中标识180件,口号80条。

本次征集活动范围面向全国,吸引了13个省(自治区、直辖市)的创意设计人才和文创爱好者等300余人热情参与,覆盖企业、高校、文创协会、文创园区等机构,尤其是成都大学、广州城市理工学

院、东南大学、青岛城市学院等十几个高校的广大青年学子纷纷参与,涌现出不少令人眼前一亮的创意作品。

目前,本次活动作品征集环节正式结束,网络投票阶段为12月6日0:00至12月12日24:00,每人每天最多可投10票。

组委会将汇总网上投票情况,结合专家评委评审,分别按照一定权重,最终评选出获奖作品一、二、三等奖若干名,给予不同现金奖励。其中,一等奖1名,奖励3000元;二等奖2名,奖励1500元;三等奖3名,奖励500元。另外,还将评选出优胜奖、入围奖若干名,分别赠送精美礼物。(本报记者)



扫码参与投票

## 助力区域经济 惠及百姓消费 2亿元居民消费券在青岛成功发放

12月5日上午,由山东博鳌产业投资发展有限公司主办,滨州市畜牧兽医管理服务中心、青岛世纪真荣人才管理咨询有限公司协办的“青岛2亿元居民消费券新闻发布会”在青岛举行。发布会上宣布,将面向青岛发放总值2亿元的消费券。以拉动企业商品销售,促进经济内循环并惠及市民百姓。

据了解,此次2亿元消费券由中国社会工作联合会退役军人社会工作委员会、滨州市农业农村局、新农创农业产业公司提供。消费者可登录“新农创产业生态圈”微信小程序,注册免费领取500元券,消费券发放时间为12月5日至25日,兑付时间为20天,青岛范围可用。本期居民消费券以猪肉、小家电、棉被等民生类基础商品为主,均为全国知



名品牌及当地政府帮扶重点企业产品。居民使用消费券购买的产品为市场售价的5-7折,大大节约生活成本。

据主办方负责人王成博介绍,有关部门通过联合政府、企业、商家和家庭等多方资源,以居民消费券发放拉动消费,将有效拉动消费升级。未来还将在更多地区进行高效多频的发放居民消费券活动,带动优质品牌产品销售。

## 为全市小学捐赠急救箱800个 爱心企业瑞源控股集团助力和谐平安校园建设



瑞源控股集团向全市小学捐赠急救箱仪式现场。

**早报12月7日讯** 12月7日上午,青岛市红十字会向全市小学捐赠急救箱仪式在西海岸新区举行。捐赠仪式上,青岛本土爱心企业瑞源控股集团向全市所有小学集中捐赠急救箱800个,助力和谐平安校园建设。

仪式现场,市红十字会向瑞源控股集团颁发感谢状,西海岸新区学校代表上台领取爱心急救箱。仪式结束后,市红十字会还为西海岸新区师生代表进行了应急救护现场培训。

教育事业是民族的希望所在,青少年身心健康事关国家和民族的未来,事关亿万家庭的福祉。瑞源控股集团此次向全市小学捐赠急救箱,体

现了爱心企业致富思源、富而思进的社会责任与担当,充分表达了对青少年学生的关心关爱,进一步助力青岛市和谐平安校园建设,彰显了岛城的文明时尚与进步。

瑞源控股集团创立于1997年,位于青岛西海岸新区,是山东省民营企业百强。创立26年以来,瑞源控股集团坚持与慈善同行,专门成立“润泽慈善基金会”,积极参与健康医养、疫情防控、捐资助学、扶危助困等公益活动。在关心下一代、促进校园文化建设、资助优秀学子等助学领域,瑞源控股集团累计捐资约600万元。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 记者 郭念礼 摄影报道)